
Обгрунтування потреби технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та/або 

очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Харківська обласна державна (військова) адміністрація, код за 

ЄДРПОУ 23912956

Конкретна назва предмета закупівлі: Послуги з підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Харківської 

області на 2024 рік (обласна програма), код згідно з ДК 021:2015: 80570000-0 

«Послуги з професійної підготовки у сфері підвищення кваліфікації». 

Номенклатурна позиція предмета закупівлі: 80570000-0 «Послуги з

професійної підготовки у сфері підвищення кваліфікації».

Вид закупівлі: Відкриті торги (з Особливостями).

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: Для надання послуги з 

підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування Харківської області на 2024 рік (обласна програма) учасник 

закупівлі (надалі -  учасник) повинен:

1. Здійснювати ведення діяльності у відповідності з Законом України «Про 

освіту»;

2. Мати ліцензію на здійснення підвищення кваліфікації (підвищення 

кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування) з 

ліцензійним обсягом не менше ніж 1100 осіб;

3. Забезпечити проведення навчальних занять згідно з планом-графіком 

підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування Харківської області на 2024 рік (обласна програма);

4. Проводити заняття за денною формою навчання 5 разів на тиждень (крім 

суботи та неділі);

5. Мати власний гуртожиток у м. Харкові або орендувати його для 

проживання слухачів у кількості 30-35 осіб одночасно (оплата вартості 

проживання здійснюється слухачами, органами влади або місцевого 

самоврядування, які направляють їх на навчання);



6. Наявність затверджених Національним агентством України з питань 

державної служби загальних професійних програм та загальних короткострокових 

програм (1 кредит ЄКТС);

7. Відкритість і доступність інформації про кожну власну програму 

підвищення кваліфікації шляхом її оприлюднення на веб-сайті суб’єкта 

підвищення кваліфікації;

8. Здійснювати підвищення кваліфікації на базі навчального закладу 

(учасники, що знаходяться за межами м. Харкова, повинні мати в наявності 

договір на оренду відповідних аудиторій для проведення навчання з підвищення 

кваліфікації у м. Харкові), який має в наявності одночасно не менше трьох 

аудиторій для ЗО осіб кожна із необхідним матеріально-технічним обладнанням 

для проведення занять;

9. Компенсувати витрати на відрядження (добові, проживання, проїзд) 

викладачів (для учасників, що знаходяться за межами м. Харкова);

10. Видавати документи державного зразка про підвищення кваліфікації.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до 

аналізу індивідуальних потреб у професійному навчанні державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування Харківської області на 2024 рік 

(обласна програма), проведеного за результатами щорічного оцінювання 

результатів службової діяльності та на підставі інформацій наданих структурними 

підрозділами Харківської обласної державної адміністрації, районними 

державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування Харківської 

області. Тематика спеціальних професійних (сертифікатних) та короткострокових 

програм, запропонована планом-графіком, враховує результати вивчення 

індивідуальних потреб у професійному навчанні державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування Харківської області.

Розмір бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета 

закупівлі: У поточному році кошти на підвищення кваліфікації державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Харківської області,



передбачені обласною програмою розвитку освіти «Освіта незламної 

Харківщини на 2024-2028 роки» у сумі 753 600,00 грн. з/без ПДВ.

З урахуванням методу розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі 

на підставі закупівельних цін минулих років та розміру виділених бюджетних 

коштів у 2024 році обсяг послуги з підвищення кваліфікації державних службовців 

та посадових осіб місцевого самоврядування Харківської області становить 1100 

осіб, у тому числі за загальними професійними (сертифікатними) програмами -  

160 осіб, за загальними короткостроковими програмами -  940 осіб.

Головний спеціаліст сектору закупівель 
управління фінансово-господарського 
забезпечення апарату обласної військової 
адміністрації


